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На  № ___________ від  ___________

Державна регуляторна служба України

Щодо погодження проекту постанови 
Кабінету Міністрів України

Мінекономіки направляє на погодження проект постанови Кабінету Міністрів 

України "Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України" 

(далі  –  проект постанови), розроблений за результатами онлайн-зустрічі з 

потенційними заявниками, що мають намір реалізувати інвестиційні проекти із 

значними інвестиціями  відповідно до Закону України "Про державну підтримку 

інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні".

Просимо розглянути та погодити його відповідно до Закону України "Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" у найкоротший 

термін.

Додаток: 1. Проект постанови на 9 арк. в 1 прим.
 2. Пояснювальна записка на 5 арк. в 1 прим.
 3. Порівняльна таблиця на 16 арк. в 1 прим.
 4. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту акта   
з метою одержання зауважень і пропозицій на 1 арк.
 5. Аналіз регуляторного впливу до проекту акта на 13 арк.

Заступник Міністра Олександр ГРИБАН

Мельник С. тел, 596-68-11
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Проект

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від                             2022 р. №     

Київ

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України 

Кабінет Міністрів України постановляє:
Внести до постанов Кабінету Міністрів України зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від                  2022 р. № 

ЗМІНИ,
що вносяться до деяких постанов Кабінету Міністрів України

1. У пункті 5 Вимог до техніко-економічного обґрунтування 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 р. № 515 
(Офіційний вісник України, 2021 р., № 43, ст. 2626, № 100, ст. 6592): 

1) у підпункті 2:
абзаци п`ятнадцятий та шістнадцятий викласти в такій редакції:
"- інформація про необхідність проведення робіт, пов’язаних з 

технічною підготовкою проекту, зокрема за необхідності проведення щодо 
земельної ділянки обстежувальних, вишукувальних, топографо-
геодезичних, картографічних, проектних та проектно-вишукувальних 
робіт, обстеження інженерних мереж, оцінка потреби у суміжній 
інфраструктурі, зокрема транспортній, електро-, водо-, теплопостачання 
тощо;

- інформація про основні технічні та якісні показники проекту, 
які планується досягти (очікувана продуктивність, показники якості 
продукції (товарів, робіт, послуг);";

абзаци дев`ятнадцятий – двадцять перший викласти у такій редакції:
" - перелік заходів, необхідних для забезпечення повної відповідності 

ділянки (ділянок) вимогам заявника (у разі попереднього визначення 
заявником ділянки (ділянок), із зазначенням її (їх) орієнтовних вартісних, 
часових та інших характеристик;

- інформація про форму власності сформованої земельної ділянки, 
кадастровий номер земельної ділянки (за наявності), а також (за 
необхідності) перелік заходів, які повинні бути здійснені для отримання 
земельних ділянок в користування (оренду) та/або встановлення 
земельного сервітуту на земельну ділянку (земельні ділянки), що 
необхідна (необхідні) для реалізації проекту;

- у разі відсутності сформованих земельних ділянок, що необхідні 
для реалізації проекту, зазначаються бажані місця розташування та розміри 
несформованих земельних ділянок, їх цільове призначення з відповідними 
графічними матеріалами (за наявності), на яких вони позначені;";

2)  у підпункті 4:
абзаци перший – четвертий викласти в такій редакції:
 "4) юридичні аспекти реалізації проекту:
перелік законодавчих актів, відповідно до яких здійснюється 

реалізація проекту, зокрема:
- законодавчих актів, що регулюють відносини суб’єктів у сфері 

реалізації проекту;



2

- законодавчих актів у сфері земельних відносин та сфері охорони 
навколишнього природного середовища;";

абзац сьомий викласти в такій редакції:
"інформація щодо наявності містобудівної документації, що регулює 

планування, забудову та інше використання територій, де передбачається 
реалізація проекту;";

3) у підпункті 5:
абзац другий виключити.
У зв`язку з цим абзаци третій – десятий вважати відповідно абзацами 

другим – дев`ятим;
абзаци другий – п`ятий викласти в такій редакції:
"соціальні проблеми, які будуть розв`язані або до яких може 

призвести реалізація проекту:
- поточний (початковий) стан, який вказує на статус соціальних 

проблем у регіоні, в якому планується реалізація проекту, до початку 
реалізації проекту; 

- прогнозований вплив проекту на вирішення соціальних проблем у 
регіоні, в якому планується реалізація проекту, шляхом прогнозування 
зміни поточного (початкового) стану в майбутньому з проектом і без 
нього;

- стратегія пом’якшення негативних впливів, виявлених на 
попередніх етапах, і базова оцінка витрат на її здійснення, включаючи 
пропозиції щодо дій, які нададуть можливість уникнути, мінімізувати або 
компенсувати несприятливі соціальні наслідки проекту (за наявності), а 
також заходи, що дадуть змогу пом’якшити такі наслідки, результатом 
яких може стати необхідність змін у технічних вимогах, проектуванні 
проекту чи в інших його аспектах;";

4) абзац десятий підпункту 7 виключити;
5) абзаци третій та четвертий підпункту 13 виключити.
2. У вимогах до заявника щодо фінансової спроможності для 

реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 648 
(Офіційний вісник України, 2021 р., № 52, ст. 3211, № 100, ст. 6592):

1) пункт 2 викласти в такій редакції:
"2. У цих вимогах термін "материнська компанія" вживається у 

значенні, наведеному в Податковому кодексі України, термін "інститут 
спільного інвестування" – у значенні, наведеному в Законі України "Про 
інститути спільного інвестування", інші терміни - у значенні, наведеному 
в Законі України "Про державну підтримку інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями в Україні.";

2) у пункті 3:
абзац третій викласти у такій редакції:
"критерію достатності чистого операційного грошового потоку;"; 
доповнити пункт абзацом п`ятим такого змісту:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1116-20
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"Для інститутів спільного інвестування замість критерію достатності 
чистого операційного грошового потоку застосовується критерій – 
достатності чистого інвестиційного грошового потоку.";

У зв`язку з цим абзац п`ятий вважати абзацом шостим.
3) у пункті 6:
абзац третій викласти у такій редакції:
"Якщо заявник подає лист-підтвердження від Міжнародної 

фінансової корпорації, Європейського банку реконструкції та розвитку, 
Європейського інвестиційного банку, інших міжнародних фінансових 
організацій, членом яких є Україна, та урядових фінансових організацій, 
що створені урядом (урядами) іноземної держави (іноземних держав), про 
підписання між заявником або інвестором із значними інвестиціями та 
відповідною міжнародної фінансовою організацією/урядовою фінансовою 
організацією кредитного договору для реалізації інвестиційного проекту із 
значними інвестиціями, до нього застосовується виключно критерій, 
визначений пунктами 14 і 15 цих вимог.";

доповнити пункт абзацами такого змісту:
"Якщо заявником є публічна компанія, акції (частки) якої 

перебувають в обігу на визнаній фондовій біржі, яка входить до переліку 
іноземних фондових бірж на яких розміщено іноземні боргові цінні папери 
нерезидентом, оподаткування доходу якого здійснюється відповідно до 
підпункту 141.4.11 пункту 141.4 статті 141 Податкового кодексу України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від  6 вересня 
2017 р. № 675, на виконання положень статті 392 Податкового кодексу 
України, до такої юридичної особи застосовується виключно критерій, 
визначений пунктами 14 і 15 цих вимог.

Документи, зазначені у підпунктах 1-4, 6 пункту 8 цих вимог, 
подаються щодо всіх юридичних осіб, що разом подали заявку.

Документи, зазначені у підпункті 5 пункту 8 цих вимог, можуть 
подаватися однією або кількома юридичними особами, що разом подали 
заявку та які забезпечуватимуть фінансування інвестиційного проекту за 
рахунок залучених коштів.

Юридичні особи, що подали спільну заявку, зобов`язані подати в 
складі заявки договір про співпрацю в реалізації інвестиційного проекту.";

4) пункт 7 доповнити абзацом такого змісту:
"Якщо заявник використовує підтвердні документи материнської 

компанії та/або осіб, пов`язаних із заявником відносинами контролю, для 
підтвердження відповідності критеріям щодо фінансової спроможності 
заявника для реалізації інвестиційного проекту, зазначеним у цих вимогах, 
крім необхідної фінансової інформації про відповідну материнську 
компанію та/або особу, пов`язану із заявником відносинами контролю, що 
зазначені у пунктах 8-9 цих вимог, заявник повинен подати також лист-
зобов`язання такої материнської компанії та/або особи, пов`язаної із 
заявником відносинами контролю. Такий лист-зобов`язання підписується 
уповноваженою особою та повинен підтверджувати готовність 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n42
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n43
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материнської компанії та/або особи, пов`язаної із заявником відносинами 
контролю, профінансувати інвестиційний проект, якщо заявником 
передбачається фінансування частини значних інвестицій в об`єкт 
інвестування за рахунок залучених коштів.";

5) у пункті 8:
підпункт 5 викласти в такій редакції:
"5) лист про наміри (листи про наміри) від банку (банків), які 

відповідають вимогам надійності банків, що визначені пунктами 27-29 цих 
вимог, або від Міжнародної фінансової корпорації, Європейського банку 
реконструкції та розвитку, Європейського інвестиційного банку, інших 
міжнародних фінансових організацій, членом яких є Україна, та урядових 
фінансових організацій, що створені урядом (урядами) іноземної держави 
(іноземних держав), щодо готовності надати заявнику фінансування у сумі, 
достатній для реалізації інвестиційного проекту, якщо заявником 
передбачається фінансування частини значних інвестицій в об’єкт 
інвестування за рахунок залучених коштів, або лист-підтвердження від 
Міжнародної фінансової корпорації, Європейського банку реконструкції та 
розвитку, Європейського інвестиційного банку, інших міжнародних 
фінансових організацій, членом яких є Україна, та урядових фінансових 
організацій, що створені урядом (урядами) іноземної держави (іноземних 
держав), про підписання між заявником або інвестором із значними 
інвестиціями та відповідною міжнародною фінансовою 
організацією/урядовою фінансовою організацією кредитного договору для 
реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями. Строк дії 
таких листів про наміри або про підтвердження повинні становити не 
менше ніж 24 місяці з дати подання заявки;";

доповнити пункт новим підпунктом 51 такого змісту: 
"51) лист-підтвердження від банку (банків) щодо його відповідності 

вимогам надійності банків, що визначені пунктами 27-29 цих вимог, якщо 
заявник надав лист про наміри (листи про наміри) від банку (банків) 
відповідно до підпункту 5 пункту 8 цих вимог;";

підпункт 6 викласти в такій редакції:
"6) довідку/виписку з рахунка (довідки/виписки з рахунків) від банку 

або інший документ (документи) про підтвердження наявності грошових 
коштів або відповідних ліквідних активів (гроші та їх еквіваленти, поточні 
фінансові інвестиції, дебіторська заборгованість);";

6) доповнити вимоги після розділу "Критерій достатності чистого 
операційного грошового потоку" новим розділом такого змісту:

"Критерій достатності чистого інвестиційного грошового потоку
131. Критерій достатності чистого інвестиційного грошового потоку 

застосовується виключно до інститутів спільного інвестування.
132. Чистий інвестиційний грошовий потік означає доступні грошові 

кошти, отримані від інвестиційної діяльності, за вирахуванням витрат у 
процесі ведення інвестиційної діяльності.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n84
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133. За критерієм достатності чистого інвестиційного грошового 
потоку заявник, а також материнські компанії та/або особи, пов`язані із 
заявником відносинами контролю, разом повинні мати чистий 
інвестиційний грошовий потік у розмірі не менше 20 відсотків 
запланованого розміру значних інвестицій в об`єкти інвестування на 
кінець останнього фінансового року, що підтверджується аудиторським 
звітом.";

3. У Порядку та методології проведення оцінки інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 28 липня 2021 р. № 819 (Офіційний вісник України, 
2021 р., № 65, ст. 4116, № 100, ст. 6592):

1) доповнити Порядок пунктом 31 такого змісту:
"31. Оцінка інвестиційного проекту із значними інвестиціями, 

фінансування якого забезпечуватиметься за рахунок залучених коштів від 
Міжнародної фінансової корпорації, Європейського банку реконструкції та 
розвитку, Європейського інвестиційного банку, інших міжнародних 
фінансових організацій, членом яких є Україна, або урядових фінансових 
організацій, що створені урядом (урядами) іноземної держави (іноземних 
держав), відповідно до листа-підтвердження від такої міжнародної 
фінансової організації про підписання кредитного договору проводиться 
Мінекономіки етапами, передбаченими пунктом 3 цього Порядку, 
протягом 45 календарних днів.";

2) пункт 5 викласти в такій редакції:
"5. Мінекономіки протягом десяти робочих днів з дня надходження 

документів, зазначених у пунктах 3 і 4 цього Порядку, проводить 
перевірку відповідності заявника, інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями та поданих документів вимогам законодавства (у випадку, 
визначеному пунктом 31 цього Порядку, протягом 5 робочих днів).";

3) абзац четвертий пункту 9 викласти в такій редакції:
"Мін`юсту – для проведення аналізу проекту спеціального 

інвестиційного договору, примірна форма якого  визначається нормативно-
правовим актом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну інвестиційну політику, підготовки в разі 
потреби зауважень щодо його доопрацювання та подання відповідних 
пропозицій; ";

4) пункти 10 і 11 викласти в такій редакції:
"10. Мінфін, Міндовкілля, Мін’юст, Антимонопольний комітет, 

центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування 
державної політики у сфері, в якій передбачається реалізувати 
інвестиційний проект із значними інвестиціями, орган місцевого 
самоврядування протягом двадцяти календарних днів з дати надходження 
документів, що зазначені у пункті 9 цього Порядку, розглядають їх і 
надсилають Мінекономіки результати проведеного аналізу та відповідні 
пропозиції або зазначають про їх відсутність (у випадку, визначеному 
пунктом 31 цього Порядку, протягом п`ятнадцяти календарних днів).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n29
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11. З метою одержання інформації щодо питань, які належать до 
компетенції інших центральних та місцевих органів виконавчої влади, 
інших державних органів, Мінекономіки може залучати їх до проведення 
оцінки та звертатися до них із запитами для отримання відповідних 
пропозицій і роз’яснень, а також у разі необхідності одержання додаткової 
інформації та/або документів, необхідних для проведення оцінки, 
Мінекономіки може звертатися з відповідними запитами до уповноваженої 
установи, державних органів, органів місцевого самоврядування, 
фінансових установ, юридичних та фізичних осіб. Відповідь на такі запити 
надається у стислий строк, що не може становити більше десяти робочих 
днів (у випадку, визначеному пунктом 31 цього Порядку, протягом п`яти 
робочих днів).";

5) додаток 1 до Порядку викласти в такій редакції:
"Додаток 1 
до Порядку

Міністерство економіки України

ЗАЯВКА
Дата__________________

___________________________
(ім’я (найменування) заявника)

підтверджує свої повноваження на здійснення подання цієї заявки;
визначає право Мінекономіки запитувати додаткову інформацію, 

яка обґрунтовано потребується для розгляду заявки; припинити 
проведення оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями 
________________________________________________________________

назва проекту із значними інвестиціями

(далі - проект), якщо в рамках проведення оцінки виявлено невідповідності 
заявника, проекту та поданих документів встановленим законодавством 
вимогам; надати висновок про недоцільність реалізації проекту та відмову 
в укладенні спеціального інвестиційного договору з підстав, визначених 
Законом України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями в Україні” (далі - Закон);

визначає виключне застосування законодавства України до 
процедури подання заявок та оцінки проекту;

заявляє і гарантує, що на дату подання цієї заявки вся інформація у 
складі цієї заявки, у тому числі додані документи, є достовірною і точною 
в усіх відношеннях і залишатиметься такою протягом строку оцінки 
проекту і до укладення спеціального інвестиційного договору (якщо буде 
надано висновок про доцільність реалізації проекту та укладення 
спеціального інвестиційного договору); 
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погоджується співпрацювати у зв’язку з підготовкою проекту, а 
також разом реалізовувати проект на умовах, викладених у документах, що 
додаються до цієї заявки, та виконувати умови спеціального 
інвестиційного договору у разі, коли за результатами оцінки проекту 
Мінекономіки підготує висновок про доцільність реалізації проекту та 
укладення спеціального інвестиційного договору.* 

До цієї заявки додаються:
довіреність (довіреності) (за наявності) або інші документи на 

представництво заявника, на ____ арк.;
інформація про заявника, що містить найменування юридичної особи 

заявника, організаційно-правова форма (корпорація, товариство тощо), 
дані про реєстрацію компанії (реєстраційний номер, дата, місце, орган 
реєстрації тощо), країна реєстрації, юридична адреса, адреса головного 
офісу, посадові особи (повне ім’я, документ, що посвідчує особу, посада), 
номер телефону, номер телефаксу, адреса електронної пошти, основні 
сфери господарської діяльності, на ____ арк.;

документи, що підтверджують відповідність заявника вимогам щодо 
фінансової спроможності для реалізації проекту, на _____ арк.;

лист-підтвердження від заявника (одне або кілька, залежно від того, 
скільки юридичних осіб подають заявку) та інші документи, що 
підтверджують відповідність заявника вимогам, визначеним частиною 
четвертою статті 7 Закону, поданих заявником з урахуванням положень 
пункту 4 Порядку та методології проведення оцінки інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями, на ____ арк.;

техніко-економічне обґрунтування проекту, розроблене з 
урахуванням вимог до техніко-економічного обґрунтування інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями, на ____ арк.;

проект спеціального інвестиційного договору, на ____ арк.

________________________________
          (ім’я (найменування) заявника) 

призначає (прізвище, ім’я та по батькові) як свого основного 
уповноваженого представника для отримання повідомлень щодо питань, 
пов’язаних із проведенням оцінки проекту, за такими контактними 
даними: (адреса, номер телефону та адреса електронної пошти 
уповноваженого представника)

__________________________
    (підпис/підписи заявника)

__________________________
                    (посада)
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___________
* Абзац п’ятий зазначається, якщо заявник представлений кількома юридичними особами."

4. Абзаци дев`ятий – одинадцятий Переліку відомостей, що 
вносяться до реєстру інвестиційних проектів із значними інвестиціями, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 серпня 
2021 р. № 805 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 64, ст. 4024) викласти 
в такій редакції:

"розмір фактично внесених інвестицій та дисконтований їх обсяг в 
об’єкт інвестування;

загальний обсяг (з урахуванням дисконту та без нього), форми та 
строки надання державної підтримки інвестору із значними інвестиціями 
для реалізації інвестиційного проекту;

обсяг фактично наданої державної підтримки та дисконтований її 
обсяг за спеціальним інвестиційним договором у розрізі форм надання 
такої підтримки;".

_____________________



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

"Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України"
(далі – проект постанови)

I. Визначення проблеми

Верховною Радою України прийнято Закон України "Про державну підтримку 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні" від 17.12.2020 № 1116-IX 
(далі – Закон), положення якого спрямовані на стимулювання залучення в Україну 
інвестицій, які, в свою чергу, сприятимуть збільшенню кількості нових 
високооплачуваних робочих місць, зростанню добробуту населення, переорієнтації 
економіки України з сировинно-орієнтованої на економіку, сфокусовану на створенні 
доданої вартості продукції, виробленої в межах України.

На виконання вимог Закону Мінекономіки розроблено та Кабінетом Міністром 
України прийнято всі нормативно-правові акти, що випливають із Закону.

Водночас, за  період  з  17.12.2020  р.  по 31.01.2022  р.  до  Мінекономіки  
подано 3  (три)  заявки  на  отримання  державної  підтримки  інвестиційних  проектів  
із значними інвестиціями.

Крім того, 28.01.2022 відбулась онлайн-зустріч за участі представників 
Кабінету Міністрів України, Мінекономіки, державної установи "Офіс із залучення та 
підтримки інвестицій", народних депутатів України, представників Американської 
торговельної палати в Україні, Європейської бізнес-асоціації, Торгово-промислової 
палати України, Спілки українських підприємців, а також представників потенційних 
заявників, що мають намір реалізувати інвестиційні проекти із значними інвестиціями  
відповідно до Закону.

За результатами зустрічі учасники прийшли до згоди щодо необхідності 
внесення змін до нормативно-правових актів, прийнятих на виконання вимог Закону, 
зокрема до: 

постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 р. № 515 
"Про затвердження вимог до техніко-економічного обґрунтування інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями";

постанови Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 648 
"Про затвердження вимог до заявника щодо фінансової спроможності для реалізації 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями";

постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2021 р. № 819 
"Про затвердження Порядку та методології проведення оцінки інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями";

постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2021 р. № 805 "Про 
затвердження Порядку ведення реєстру інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями та переліку відомостей, що вносяться до реєстру інвестиційних проектів 
із значними інвестиціями".
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Так, проектом акта вбачається за доцільне уточнити деякі положення щодо 
оцінки технічної здійсненності інвестиційного проекту із значними інвестиціями та 
опису технічних рішень техніко-економічного обґрунтування інвестиційного проекту 
із значними інвестиціями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
19 травня 2021 р. № 515,  з огляду на їхню нечіткість та недостатню визначеність. 
Крім того, пропонується виключити деякі положення інвестиційного проекту із 
значними інвестиціями, оскільки надання відповідної інформації покладає 
додатковий тягар на заявника при підготовці техніко-економічного обґрунтування 
інвестиційного проекту (аналіз законодавства України; аналіз соціальних проблем та 
яким чином реалізація інвестиційного проекту сприятиме їх вирішенню; розрахунки 
щодо економічних показників від реалізації інвестиційного проекту; оцінка часу і 
ресурсів, а саме: проектної команди, радників та інших учасників з визначенням їх 
функцій та відповідальності; перелік заінтересованих сторін і вигодоотримувачів). 

Також, з метою імплементацій можливості для інвестування інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями через інститути спільного інвестування 
необхідним є включення в чинну редакцію постанови Кабінету Міністрів України від 
23 червня 2021 р. № 648 "Про затвердження вимог до заявника щодо фінансової 
спроможності для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями" 
терміну "інститут спільного інвестування". Крім того, з метою надання можливості 
інститутам спільного інвестування виступати заявниками та реалізовувати 
інвестиційні проекти із значними інвестиціями, проектом акта пропонується 
передбачити можливість застосування критерію достатності чистого інвестиційного 
грошового потоку до таких юридичних осіб.

При отриманні кредитування від міжнародної фінансової організації чи 
урядової фінансової організації заявник проходить кілька етапів перевірки, як 
фінансової спроможності боржника, так і майбутнього інвестиційного проекту. Рівень 
такої перевірки є багатоетапним, довготривалим та ретельним. Отже, пропонується 
доповнити постанову Кабінету Міністрів України від 28 липня 2021 р. № 819 "Про 
затвердження Порядку та методології проведення оцінки інвестиційного проекту із 
значними інвестиціями" положенням відповідно до якого для заявників, що 
залучатимуть фінансування від міжнародної фінансової організації чи урядової 
фінансової організації відповідно до положень вимог до заявника щодо фінансової 
спроможності для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 648, 
строк оцінки інвестиційного проекту був скорочений.

У зв'язку із цим, виникла необхідність розроблення даного проекту постанови.
Основні групи, на які проблема справляє вплив:
Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни -
Держава +
Суб’єкти господарювання, +
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у тому числі суб'єкти 
малого підприємництва

-

Проблема обумовлена чинними нормативно-правовими актами, а тому не може 
бути вирішена за допомогою ринкових механізмів та вже діючих регуляторних актів. 

ІІ. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання, визначеного проектом постанови, є:
удосконалення нормативно-правового механізму для потенційних заявників, 

що мають намір реалізувати інвестиційні проекти із значними інвестиціями;
приведення вимог до заявників, що мають намір реалізувати інвестиційні 

проекти із значними інвестиціями, у відповідність до світового досвіду, що дозволить 
опосередковано вплинути на збільшення чистого притоку прямих іноземних 
інвестицій;

надання державної підтримки, передбаченої Законом для реалізації 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями, що сприятиме розвитку 
інвестиційної діяльності в Україні.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

Альтернативи розроблено за підсумком робочих нарад та зустрічей, на яких 
обговорювались питання щодо можливих змін до нормативно-правового механізму 
державної підтримки для реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями 
відповідно до Закону.

1. Визначення альтернативних способів.
Під час розроблення проекту постанови розглянуто такі альтернативні способи 

досягнення визначених цілей.
Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1. Залишення існуючої на даний момент ситуації без 
змін.
Цей спосіб не є ефективним з огляду на існування 
потреби у вдосконаленні положень для забезпечення 
ефективного проведення аналізу інвестиційного проекту 
із значними інвестиціями та відповідно прийняття 
необ'єктивного рішення щодо доцільності/недоцільності 
реалізації інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями.
Залишення існуючої ситуації з діючими вимогами до 
заявників, що мають намір реалізувати інвестиційні 
проекти із значними інвестиціями, може вплинути на 
кількість реалізованих інвестиційних проектів в рамках 
Закону та відповідно зменшити інвестиції в економіку 
України. 

Альтернатива 2. Прийняття регуляторного акта. 
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Затвердження регуляторного акта забезпечить:
можливість запустити механізми державної 

підтримки,  що передбачені Законом;
удосконалення нормативно-правового механізму 

для потенційних заявників, що мають намір реалізувати 
інвестиційні проекти із значними інвестиціями;

проведення належним чином оцінки поданих 
заявником документів та можливості отримання ним 
державної підтримки для реалізації інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1. Відсутні Опосередкований негативний 

вплив на збільшення чистого 
притоку прямих іноземних 
інвестицій, а також на інвестиційну 
привабливість держави; 
недоотримання надходжень до 
державного та місцевих бюджетів 
від податків та зборів від реалізації 
проектів із значними інвестиціями; 
неможливість модернізації 
економіки за рахунок фінансових 
ресурсів інвесторів у сферах, 
визначених Законом, та брак 
державних капітальних вкладень 
на ці цілі; уникнення можливості 
подолання негативної тенденції 
щодо безробіття шляхом створення 
нових робочих місць та залучення 
місцевого населення для реалізації 
проектів із значними інвестиціями 
тощо.
Альтернатива є неприйнятною, 
оскільки не відповідає поставленим 
цілям.

Альтернатива 2. Прийняття 
регуляторного акта 
забезпечить в цілому:  
позитивний вплив на 
інвестиційну 
привабливість та 
залучення прямих 

В межах видатків, передбачених 
державним бюджетом, на 
здійснення Мінекономіки своїх 
повноважень.
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іноземних інвестицій1 в 
економіку держави; 
збільшення надходжень 
до бюджетів всіх рівнів 
від реалізації проектів із 
значними інвестиціями; 
можливість модернізації 
економіки; підвищення 
соціальних стандартів 
та подолання 
безробіття2.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян:
Проект постанови не має прямого впливу на сферу інтересів громадян.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання:

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом
Кількість суб’єктів 

господарювання, що 
підпадають під дію 

регулювання, одиниць

27 - - - 27

Питома вага групи у 
загальній кількості, %

100 - - - 100

Достеменно встановити фактичну кількість суб’єктів господарювання, що 
мають на меті реалізовувати інвестиційні проекти із значними інвестиціями, сьогодні 
неможливо, тому під час розробки аналізу регуляторного впливу приймається, що на 
27 суб’єктів господарювання розповсюджуватиметься дія регуляторного акта 
відповідно до даних, отриманих від державної установи "Офіс із залучення та 
підтримки інвестицій".

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1 відсутні Альтернатива є 

неприйнятною, оскільки 
вона може зменшити 
кількість реалізованих 
нових інвестиційних 
проектів зі значними 
інвестиціями.

1 збільшення чистого притоку прямих іноземних інвестицій не менше ніж до 15 млрд доларів 
США на рік починаючи з 2025 року.

2 Інвестор має створити не менше ніж 80 нових робочих місць із середньою заробітною 
платою працівників, розмір якої не менш як на 15% перевищує розмір заробітної плати за 
відповідним видом діяльності у регіоні, де планується до реалізації проект відповідно до Закону. 
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Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта 
забезпечить в цілому: 
покращення нормативно-
правового регулювання 
державної підтримки 
інвестиційних проектів 
відповідно до  міжнародної 
практики;
чітке розуміння у суб’єкта 
господарювання процедури 
оцінки інвестиційного проекту 
із значними інвестиціями, 
(зробить процедуру 
прийнятною та зрозумілою);
можливість отримання 
державної підтримки для 
реалізації інвестиційних 
проектів із значними 
інвестиціями, що, в свою 
чергу, дозволить направити 
фінансові ресурси на розвиток 
власного бізнесу. 

відсутні 

ВИТРАТИ
на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва,

які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядкови
й номер

Витрати За перший рік За п’ять років

1 Витрати на підготовку 
техніко-економічного 
обґрунтування3

86 372 грн
8 х 39,26 = 314,08

5 х 314,08 = 1 570,4
55 х 1 570,4

431 860 грн
 (86 372х5)

2 Оформлення Витягу з 
Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та 
громадських формувань4

119,6 грн 
(2393 х 0, 05)

598 грн
(119,6х5)

3 Підготовка довідки з 
переліком акціонерів 

4 711,2 грн 
(5х8х39,26х3)

23 556 грн
(4 711,2х5)

3Для обрахунку приймаємо за основу мінімальну заробітну плату, визначену у погодинному розмірі, що 
становить 39,26 грн/год відповідно до Закону України "Про Державний бюджет України на 2022 рік"; 
кількість днів на підготовку техніко-економічного обґрунтування – 55; 8-годинний робочий день; кількість 
працівників, що готують техніко-економічне обґрунтування – 5 осіб;
8 годин х 39,26 грн = 314,08 грн, 5 осіб х 314,08 грн = 1 570,4 грн, 55 днів х 1 570,4 грн = 86 372грн.
4 Для обрахунку: відповідно до чинного законодавства з питань державної реєстрації для оформлення Витягу з 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань у 
паперовій формі справляється плата, що дорівнює 0,05 прожиткового мінімуму для працездатних осіб;  
відповідно до Закону України "Про Державний бюджет України на 2022 рік" прожитковий мінімум для 
працездатних осіб у січні-червні 2022 року становить 2393 грн.
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(учасників) заявника та 
довідки на відповідність 
критеріям5 

4 Проведення незалежного 
фінансового аудиту6

90 000 грн
(3000х15х2)

450 000 грн
(90 000х5)

5 Отримання довідки/виписки з 
рахунку (довідки/виписки з 
рахунків) від банку або іншого 
аналогічного документу 
(документи) про 
підтвердження наявності 
грошових коштів або 
відповідних ліквідних активів7

228,52 грн

(2х39,26+150)

1 142,6 грн

(228,52х5)

6 Витрати на папір8 140 грн 700 грн 
(140х5)

7 Транспортні витрати в цілому 
(на отримання документів)9

32 грн
(8х4)

160 грн
(32х5)

8 Разом сума рядків (1-7) 181 603,32 грн 908 016,6 грн

9
Кількість суб'єктів 
господарювання великого та 
середнього підприємництва, 
на яких буде поширено 
регулювання, одиниць

27 27

10
Сумарні витрати суб'єктів 
господарювання великого та 
середнього підприємництва, 
на виконання регулювання 
(вартість регулювання) (рядок 
8 х рядок 9), гривень

4 903289,64 грн 24 516448,2 грн

Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень
Альтернатива 1.  Сумарні витрати для Реалізація проекту постанови не  

5 Для обрахунку: приймаємо за основу мінімальну заробітну плату, визначену у погодинному розмірі, що 
становить 39,26 грн/год відповідно до Закону України "Про Державний бюджет України на 2022 рік"; 
кількість днів на підготовку довідок – 5; 8-годинний робочий день; кількість працівників, що готують довідки– 
3 особи.
6 Для обрахунку: вартість аудиторської перевірки залежить від кількості людино-днів, витрачених на таку 
перевірку, від складності ведення обліку та рівня кваліфікації виконавця; мінімальна вартість одного людино-
дня становить – 3000 грн; плановий час роботи – 15 днів; кількість осіб, що проводять аудит – 2 особи (за 
даними аудиторської фірми "Консул" (http://consul-audit.com.ua/).
7 Для обрахунку: приймаємо за основу мінімальну заробітну плату, визначену у погодинному розмірі, що 
становить 39,26 грн/год відповідно до Закону України "Про Державний бюджет України на 2022 рік"; 
кількість годин для отримання довідки – 2 години; вартість довідки – 150 грн згідно із мінімальними 
тарифами  на обслуговування.
8Для обрахунку: середня вартість паперу формату А4 становить в середньому 200 грн за 500 аркушів (0,4 грн 
за 1 арк); мінімальна кількість сторінок фінансового аудиту – 100 аркушів. Передбачається що мінімальна 
кількість сторінок в техніко-економічному обґрунтуванні буде складати 250 сторінок. 
9 Для обрахунку: вартість проїзду становить 8 грн; для отримання довідок від банку та аудиторської компанії 
кількість запланованих поїздок – 4.

http://consul-audit.com.ua/
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суб’єктів господарювання великого 
підприємництва  

призведе до додаткових витрат у 
суб'єктів господарювання, оскільки 
процедура не змінюється.

Альтернатива 2. Сумарні витрати для 
суб’єктів господарювання великого 
підприємництва 

Сумарні витрати суб'єктів 
господарювання великого бізнесу у 
перший рік запровадження проекту 
постанови становитимуть орієнтовно  
4 903289,64 грн.
Не дивлячись на те, що суб’єкти 
великого підприємництва нестимуть 
витрати на реалізацію проекту 
постанови, такі суб’єкти отримують 
можливість одержати державну 
підтримку в значно більшому обсязі 
для реалізації інвестиційних проектів 
із значними інвестиціями, що, в свою 
чергу, дозволить ним направити 
додаткові фінансові ресурси на 
розвиток власного бізнесу.

ІV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей
Рейтинг 

результативності 
(досягнення цілей під 

час вирішення 
проблеми)

Бал результативності 
(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння 
відповідного бала

Альтернатива 1 1 Залишення існуючої на даний 
момент ситуації без змін є 
неприйнятною, оскільки не 
забезпечує досягнення поставленої 
цілі. 

Альтернатива 2 4 У разі прийняття регуляторного 
акта будуть досягнуті задекларовані 
цілі.

Рейтинг 
результативності

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування 
відповідного місця 

альтернативи у 
рейтингу

Альтернатива 1 У разі залишення 
існуючої на даний 
момент ситуації без 
змін, вигоди для 
держави  та суб’єктів 
господарювання 
відсутні.

Передбачені 
чинними 
нормативно-
правовими актами 
вимоги до 
заявників можуть 
негативно 
вплинути на 

У разі залишення 
існуючої на даний 
момент ситуації без 
змін проблема 
продовжуватиме 
існувати, що не 
забезпечить 
досягнення 
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кількість 
реалізованих 
інвестиційних 
проектів в рамках 
Закону, що, в свою 
чергу, впливатиме 
негативним чином 
на надходження 
інвестицій в 
економіку в цілому 
та інвестиційну 
привабливість 
держави; 
недоотримання 
надходжень до 
державного та 
місцевих бюджетів 
від податків та 
зборів від 
реалізації проектів 
із значними 
інвестиціями; 
неможливість 
модернізації 
економіки за 
рахунок 
фінансових 
ресурсів інвесторів 
у сферах, 
визначених 
Законом.  

поставленої цілі.

Альтернатива 2 Прийняття  
регуляторного акта 
надасть змогу 
прибрати бар'єри, які 
стоять на шляху до 
реалізації 
інвестиційних 
проектів зі значними 
інвестиціями, 
збільшить кількість їх 
реалізації в Україні та 
дасть змогу інвестору 
отримати державну 
підтримку, 
передбачену Законом.

У разі прийняття 
проекту постанови 
держава не 
нестиме 
обтяжливих 
матеріальних та 
інших витрат. 
Поряд із цим 
забезпечується 
збалансованість 
інтересів суб’єктів 
господарювання та 
держави завдяки 
удосконаленню 
нормативно-
правового 
врегулювання 

У разі прийняття 
проекту постанови 
задекларована ціль 
буде досягнута 
повною мірою, що 
повністю 
забезпечить потребу 
у вирішенні 
проблеми, 
встановить зрозумілі 
вимоги до заявників, 
які мають намір 
реалізувати 
інвестиційні проекти 
зі значними 
інвестиціями, що 
дозволить бізнесу 
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механізму 
державної 
підтримки 
інвестиційних 
проектів із 
значними 
інвестиціями.

вести діяльність у 
визначеному 
нормативно-
правовому полі. 

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Вдосконалення нормативно-правового механізму інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями, шляхом внесення змін до: 

1.  Вимог до техніко-економічного обґрунтування інвестиційного проекту із 
значними інвестиціями, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 19.05.2021 № 515,  в частині уточнення розділів техніко-економічного 
обґрунтування.

2. Вимог до заявника щодо фінансової спроможності для реалізації 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 23.06.2021 № 648, у частині розширення кола 
суб`єктів господарської діяльності, які можуть скористатися державною 
підтримкою, а саме: публічні компанії відповідно до переліку, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 06.09.2017 № 675, та інститути 
спільного інвестування.

3. Порядку та методології проведення оцінки інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
28.07.2021 № 819, у частині скорочення строків оцінки у разі якщо 
міжнародною фінансовою організацією або урядовою фінансовою 
організацією, що створена урядом іноземної держави, підписано кредитний 
договір. 

4. Порядку ведення реєстру інвестиційних проектів із значними інвестиціями, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.08.2021 № 805, в 
частині уточнення відомостей, які вносяться до нього, а саме: доповнення 
інформацією щодо дисконтованого обсягу інвестицій та дисконтованого обсягу 
державної підтримки.
Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі 

організаційні заходи:
1) дії органів державної влади – провести погодження проекту регуляторного 

акта із заінтересованими центральними органами виконавчої влади; внести проект 
акта на розгляд Кабінету Міністрів України; забезпечити інформування 
громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на 
офіційному веб-сайті Мінекономіки;
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2) дії суб’єктів господарювання – ознайомитися з вимогами регулювання 
(пошук та опрацювання регуляторного акта в мережі Інтернет); враховувати порядок 
та методику оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями.

Механізмом, який забезпечить розв’язання проблеми, є прийняття 
регуляторного акта.

Ризики впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає. Прийняття 
проекту постанови не призведе до неочікуваних результатів. Очікувана шкода у разі 
очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів,
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 
самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати

або виконувати ці вимоги

Реалізація проекту постанови дозволить покращити умови для реалізації 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями, які, в свою чергу, стимулюватимуть 
залучення в економіку України стратегічних інвесторів, підвищення інвестиційної 
привабливості України, а також зростання конкурентоспроможності економіки 
України через запровадження державної підтримки великих інвестиційних проектів.

Тест малого підприємництва (М-Тест) не проводився, оскільки реалізація 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями потребуватиме значних інвестицій 
(від 20 млн євро). 

Ураховуючи наведене, регуляторний акт не справлятиме вплив на суб'єктів 
середнього, малого та мікро-підприємництва.

Розрахунок витрат для суб’єктів господарювання великого підприємництва 
проведено в межах даного аналізу.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Передбачається, що регуляторний акт набере чинності відповідно до 
законодавства. 

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений термін, 
оскільки він регулює відносини, які мають пролонгований характер. Зміна строку дії 
регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів чи законодавчих 
актів України. 

Термін набрання чинності регуляторним актом – постанова набиратиме 
чинності з дня її офіційного опублікування.
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VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Показниками результативності регуляторного акта є кількість поданих заявок, 
кількість висновків про доцільність/недоцільність реалізації інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями, кількість укладених спеціальних інвестиційних договорів.

Прийняття регуляторного акта дозволить покращити умови інвестиційної 
діяльності в Україні та сприятиме збільшенню надходжень іноземних інвестицій в 
економіку України.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом 
збору та аналізу статистичних даних стосовно таких показників:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових 
фондів, пов'язаних з дією акта;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта;
розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання, 

пов'язаними з виконанням вимог акта;
кількість поданих (заявок) інвестиційних проектів із значними інвестиціями, 

які надійшли до уповноваженого органу (Мінекономіки) для проведення їх оцінки;
кількість висновків про доцільність/недоцільність реалізації інвестиційних 

проектів із значними інвестиціями;
кількість укладених спеціальних інвестиційних договорів;
кількість реалізованих інвестиційних проектів із значними інвестиціями.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання – високий. Проект акта та 

відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено для громадського 
обговорення на офіційному веб-сайті Мінекономіки.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 
результативності дії регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та 
періодичне відстеження його результативності в строки, установлені статтею 10 
Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності".

З урахуванням специфіки проекту постанови базове відстеження 
результативності регуляторного акта буде здійснюватися через один рік після 
набрання чинності шляхом проведення аналізу кількості поданих техніко-
економічних обґрунтувань інвестиційного проекту із значними інвестиціями у складі 
заявки, та прийнятих відповідних рішень, а також оперативних звітів про стан 
супроводу інвестиційних проектів із значними інвестиціями.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено 
через два роки після набрання чинності цього регуляторного акта шляхом збирання 
статистичних даних та аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового 
відстеження.
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Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення 
заходів повторного відстеження.

У відповідному відстеженні братимуть участь такі цільові групи: заявники та 
уповноважена установа (державна установа, уповноважена Кабінетом Міністрів 
України на здійснення супроводу заявника та інвестора із значними інвестиціями у 
підготовці та реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, сприяння 
виконанню спеціального інвестиційного договору, а також на виконання інших 
функцій, передбачених цим Законом) – державна установа "Офіс із залучення та 
підтримки інвестицій". 

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати 
департамент інвестицій Міністерства економіки України.

Виконувач обов’язків 
Міністра економіки України Денис КУДІН
___ ____________ 2022 р.



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

"Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України"

1. Мета
Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до 

деяких постанов Кабінету Міністрів України" (далі – проект акта) розроблено з 
метою удосконалення нормативно-правових актів, прийнятих на виконання 
вимог Закону України "Про державну підтримку інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями в Україні" (далі – Закон).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект акта розроблено Мінекономіки за результатами онлайн-зустрічі 

від 28.01.2022, що відбулась за участі представників Кабінету Міністрів 
України, Мінекономіки, державної установи "Офіс із залучення та підтримки 
інвестицій", народних депутатів України, представників Американської 
торговельної палати в Україні, Європейської бізнес-асоціації, Торгово-
промислової палати України, Спілки українських підприємців, а також 
представників потенційних заявників, що мають намір реалізувати інвестиційні 
проекти із значними інвестиціями  відповідно до Закону.

За результатами вказаної зустрічі учасники прийшли до згоди щодо 
необхідності внесення змін до нормативно-правових актів, прийнятих на 
виконання вимог Закону, зокрема до: 

постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 р. № 515 
"Про затвердження вимог до техніко-економічного обґрунтування 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями";

постанови Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 648 
"Про затвердження вимог до заявника щодо фінансової спроможності для 
реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями";

постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2021 р. № 819 
"Про затвердження Порядку та методології проведення оцінки інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями";

постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2021 р. № 805 "Про 
затвердження Порядку ведення реєстру інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями та переліку відомостей, що вносяться до реєстру інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями".

Так, проектом акта вбачається за доцільне уточнення деяких положень 
щодо оцінки технічної здійсненності проекту та опису технічних рішень 
техніко-економічного обґрунтування інвестиційного проекту, затвердженого 
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постановою Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 р. № 515,  з огляду 
на їхню нечіткість та недостатню визначеність. Крім того, пропонується 
виключити деякі положення. 

Також, з метою імплементації можливості для інвестування 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями через інститути спільного 
інвестування необхідним є включення в чинну редакцію постанови Кабінету 
Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 648 "Про затвердження вимог до 
заявника щодо фінансової спроможності для реалізації інвестиційного проекту 
із значними інвестиціями" терміну "інститут спільного інвестування". Крім 
того, з метою надання можливості інститутам спільного інвестування 
виступати заявниками та реалізовувати інвестиційні проекти із значними 
інвестиціями, проектом акта пропонується передбачити можливість 
застосування критерію достатності чистого інвестиційного грошового потоку 
до таких юридичних осіб.

При отриманні кредитування від міжнародної фінансової організації чи 
урядової фінансової організації заявник проходить кілька етапів перевірки, як 
фінансової спроможності боржника, так і майбутнього інвестиційного проекту. 
Рівень такої перевірки є багатоетапним, довготривалим та ретельним. Отже, 
пропонується доповнити постанову Кабінету Міністрів України від 28 липня 
2021 р. № 819 "Про затвердження Порядку та методології проведення оцінки 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями" положенням, відповідно до 
якого для заявників, що залучатимуть фінансування від міжнародної фінансової 
організації чи урядової фінансової організації строк оцінки інвестиційного 
проекту був скорочений. Також, пропонується доповнити перелік відомостей, 
що вносяться до реєстру інвестиційних проектів із значними інвестиціями, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2021 р. 
№  805, відомостями щодо дисконтованого обсягу інвестицій та 
дисконтованого обсягу державної підтримки.

У зв'язку із цим, виникла необхідність розроблення даного проекту акта.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується внести зміни до вимог до техніко-

економічного обґрунтування інвестиційного проекту із значними інвестиціями, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 № 515, в 
частині уточнення розділів техніко-економічного обґрунтування. 

Також, пропонується внести зміни до вимог до заявника щодо фінансової 
спроможності для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 23.06.2021 № 648, у 
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частині розширення кола суб`єктів господарської діяльності, які можуть 
скористатися Законом, а саме: публічні компанії, акції (частки) яких 
перебувають в обігу на визнаній фондовій біржі відповідно до переліку, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.09.2017 № 675, та 
інститути спільного інвестування.

Пропонується внести зміни до порядку та методології проведення оцінки 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 № 819, у частині скорочення строків 
оцінки у разі якщо міжнародною фінансовою організацією або урядовою 
фінансовою організацією, що створена урядом іноземної держави, підписано 
кредитний договір. 

Пропонується уточнити порядок ведення реєстру інвестиційних проектів 
із значними інвестиціями, затверджений постановою Кабінету Міністрів 
України від 04.08.2021 № 805, в частині відомостей, які вносяться до нього, а 
саме: доповнення інформацією щодо дисконтованого обсягу інвестицій та 
дисконтованого обсягу державної підтримки.

4. Правові аспекти
Закон України "Про державну підтримку інвестиційних проектів із 

значними інвестиціями в Україні".
Постанова Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 р. № 515 

"Про затвердження вимог до техніко-економічного обґрунтування 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями".

Постанова Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 648 
"Про затвердження вимог до заявника щодо фінансової спроможності для 
реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями".

Постанова Кабінету Міністрів України від 28 липня 2021 р. № 819 
"Про затвердження Порядку та методології проведення оцінки інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями".

Постанова Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2021 р. № 805 "Про 
затвердження Порядку ведення реєстру інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями та переліку відомостей, що вносяться до реєстру інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями".

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткового фінансування з 

державного та місцевих бюджетів України. 
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6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 

Проект акта розміщено для громадського обговорення з 
урахуванням вимог Закону України "Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності". 

Консультації із заінтересованими сторонами щодо проекту постанови не 
проводилися. Проект постанови не потребує розгляду Науковим комітетом 
Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 
захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення 
корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; 
створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта дозволить удосконалити правове регулювання 

інвестиційних проектів із значними інвестиціями, а також усунути бар'єри, що 
стоять на шляху у суб'єктів господарювання, які мають намір реалізувати 
інвестиційні проекти із значними інвестиціями та отримати державну підтримку, 
передбачену Законом.

Ефективність реалізації проекту постанови буде оцінюватися за такими 
показниками: кількість поданих заявок, кількість висновків про 
доцільність/недоцільність реалізації інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями, кількість укладених спеціальних інвестиційних договорів.

Заінтересована 
сторона

Вплив реалізації 
акта на 

заінтересовану 
сторону

Пояснення очікуваного впливу

Заявник, 
інвестор із 
значними 
інвестиціями

Позитивний Реалізація проекту дозволить 
встановити об'єктивні  вимоги до 
заявників, що в свою чергу сприятиме  
збільшенню кількості інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями, 
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які будуть реалізовані в рамках 
Закону.

Органи 
державної влади 
та місцевого 
самоврядування

Позитивний Збільшення кількості інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями 
сприятиме розвитку регіонів, де вони 
будуть реалізовуватися.  

Виконувач обов’язків Міністра 
економіки України                                                             Олександр ГРИБАН
___ ____________________ 2022 р.



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

"Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України" 

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проекту акта
Постанова Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 р. № 515 "Про затвердження вимог до 

техніко-економічного обґрунтування інвестиційного проекту із значними інвестиціями"
5. Техніко-економічне обґрунтування повинно 

містити таку інформацію про проект:
...
2) оцінка технічної здійсненності проекту та опис 

технічних рішень:
інформація про об’єкт інвестування, його технічні 

характеристики, опис технологій, які будуть 
використовуватися (у разі наявності) та інша інформація, 
зокрема:

- інформація про вимоги, пов’язані з технічною 
підготовкою проекту, зокрема за необхідності проведення 
щодо земельної ділянки обстежувальних, вишукувальних, 
топографо-геодезичних, картографічних, проектних та 
проектно-вишукавальних робіт, обстеження інженерних 
мереж, оцінка потреби у суміжній інфраструктурі, 
зокрема транспортній, електро-, водо-, теплопостачання 
тощо;

- інформація про основні технічні та якісні 

5. Техніко-економічне обґрунтування повинно 
містити таку інформацію про проект:

...
2) оцінка технічної здійсненності проекту та опис 

технічних рішень:
інформація про об’єкт інвестування, його технічні 

характеристики, опис технологій, які будуть 
використовуватися (у разі наявності) та інша інформація, 
зокрема:

- інформація про необхідність проведення робіт, 
пов’язаних з технічною підготовкою проекту, зокрема 
за необхідності проведення щодо земельної ділянки 
обстежувальних, вишукувальних, топографо-геодезичних, 
картографічних, проектних та проектно-вишукувальних 
робіт, обстеження інженерних мереж, оцінка потреби у 
суміжній інфраструктурі, зокрема транспортній, електро-, 
водо-, теплопостачання тощо;

- інформація про основні технічні та якісні 
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показники проекту, які планується досягти (очікувана 
продуктивність, показники якості продукції (товарів, 
робіт, послуг) та інші показники, які можуть бути 
виміряні та оцінені як результати реалізації проекту);

- перелік заходів, необхідних для забезпечення 
повної відповідності ділянки (ділянок) вимогам заявника 
(у разі попереднього визначення заявником ділянки 
(ділянок), із зазначенням її (їх) орієнтовних вартісних, 
часових та інших характеристик, очікуваних виконавців 
таких заходів з урахуванням вимог законодавства;

- інформація про форму власності сформованої 
земельної ділянки, кадастровий номер земельної ділянки 
(за наявності), а також перелік заходів, які повинні бути 
здійснені для отримання земельних ділянок в 
користування (оренду) та/або встановлення земельного 
сервітуту на земельну ділянку (земельні ділянки), що 
необхідна (необхідні) для реалізації проекту;

у разі відсутності сформованих земельних ділянок, 
що необхідні для реалізації проекту, зазначаються бажані 
місця розташування та розміри несформованих земельних 
ділянок, їх цільове призначення з відповідними 
графічними матеріалами, на яких вони позначені;

…

показники проекту, які планується досягти (очікувана 
продуктивність, показники якості продукції (товарів, 
робіт, послуг);

- перелік заходів, необхідних для забезпечення повної 
відповідності ділянки (ділянок) вимогам заявника (у разі 
попереднього визначення заявником ділянки (ділянок), із 
зазначенням її (їх) орієнтовних вартісних, часових та 
інших характеристик;

- інформація про форму власності сформованої 
земельної ділянки, кадастровий номер земельної ділянки 
(за наявності), а також (за необхідності) перелік заходів, 
які повинні бути здійснені для отримання земельних 
ділянок в користування (оренду) та/або встановлення 
земельного сервітуту на земельну ділянку (земельні 
ділянки), що необхідна (необхідні) для реалізації проекту;

у разі відсутності сформованих земельних ділянок, що 
необхідні для реалізації проекту, зазначаються бажані 
місця розташування та розміри несформованих земельних 
ділянок, їх цільове призначення з відповідними 
графічними матеріалами (за наявності), на яких вони 
позначені;

...
4). результати юридичного аналізу проекту: 4) юридичні аспекти реалізації проекту:



3

аналіз законодавства, відповідно до якого 
здійснюється реалізація проекту, зокрема:

- законодавство, що регулює відносини суб’єктів у 
сфері реалізації проекту;

- законодавство, пов’язане з землекористуванням, та 
екологічне законодавство;

…
аналіз наявності та відповідності проекту 

містобудівній документації, що регулює планування, 
забудову та інше використання територій, де 
передбачається реалізація проекту;

…

перелік законодавчих актів, відповідно до яких 
здійснюється реалізація проекту, зокрема:

-законодавчих актів, що регулюють відносини 
суб’єктів у сфері реалізації проекту;

- законодавчих актів у сфері земельних відносин та 
сфері охорони навколишнього природного середовища;

…
інформація щодо наявності містобудівної 

документації, що регулює планування, забудову та 
інше використання територій, де передбачається 
реалізація проекту;

…
5) аналіз соціальних, економічних показників проекту 

та оцінка соціального ефекту від реалізації проекту за 
результатами проведення аналізу витрат та вигод:

визначення груп населення, які проживають та/або 
працюють в зоні впливу проекту та на які проект матиме 
безпосередній вплив;

аналіз соціальних проблем, які будуть розв’язані або 
до яких може призвести реалізація проекту:

- оцінка поточного (початкового) стану, який вказує 
на статус соціальних проблем визначених груп населення 
до початку реалізації проекту;

5) аналіз соціальних, економічних показників проекту 
та оцінка соціального ефекту від реалізації проекту за 
результатами проведення аналізу витрат та вигод:

Положення виключити

соціальні проблеми, які будуть розв`язані або до 
яких може призвести реалізація проекту;

- поточний (початковий) стан, який вказує на 
статус соціальних проблем у регіоні, в якому 
планується реалізація проекту, до початку реалізації 
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- оцінка впливу проекту на визначені групи населення 
в зоні впливу шляхом прогнозування зміни поточного 
(початкового) стану в майбутньому з проектом і без нього 
(надаючи класифікацію кожного виявленого впливу з 
точки зору його відносної важливості, беручи до уваги 
кількість осіб, які зазнають впливу, та масштаб 
соціальних наслідків (соціальні вигоди та витрати);

- стратегія пом’якшення негативних впливів, 
виявлених на попередніх етапах, і базова оцінка витрат на 
її здійснення, а також їх розподіл за часовими 
періодами, включаючи пропозиції щодо дій, які нададуть 
можливість уникнути, мінімізувати або компенсувати 
несприятливі соціальні наслідки проекту (за наявності), а 
також заходи, що дадуть змогу пом’якшити такі наслідки, 
результатом яких може стати необхідність змін у 
технічних вимогах, проектуванні проекту чи в інших його 
аспектах;

…

проекту; 

-прогнозований вплив проекту на вирішення 
соціальних проблем у регіоні, в якому планується 
реалізація проекту, шляхом прогнозування зміни 
поточного (початкового) стану в майбутньому з 
проектом і без нього;

- стратегія пом’якшення негативних впливів, 
виявлених на попередніх етапах, і базова оцінка витрат на 
її здійснення, включаючи пропозиції щодо дій, які 
нададуть можливість уникнути, мінімізувати або 
компенсувати несприятливі соціальні наслідки проекту 
(за наявності), а також заходи, що дадуть змогу 
пом’якшити такі наслідки, результатом яких може стати 
необхідність змін у технічних вимогах, проектуванні 
проекту чи в інших його аспектах;

…
7) результати аналізу комерційної привабливості 

проекту:
…
- обсяг інвестицій, проаналізований з точки зору 

готовності заявника надати необхідний обсяг фінансових 
ресурсів;

 7) результати аналізу комерційної привабливості 
проекту:

…
Положення виключити

13) строк та етапи реалізації проекту, результати 13) строк та етапи реалізації проекту, результати 
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попередньої оцінки організації та управління виконанням 
робіт:

…
оцінка часу і ресурсів (проектної команди, радників та 

інших учасників з визначенням їх функцій та 
відповідальності);

перелік заінтересованих сторін і вигодоотримувачів.

попередньої оцінки організації та управління виконанням 
робіт:

…
Положення виключити

Постанова Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 648 "Про затвердження вимог до заявника 
щодо фінансової спроможності для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями"

2. У цих вимогах термін "материнська компанія" 
вживається у значенні, наведеному в Податковому 
кодексі України, інші терміни – у значенні, наведеному в 
Законі України "Про державну підтримку інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями в Україні".

2. У цих вимогах термін "материнська компанія" 
вживається у значенні, наведеному в Податковому 
кодексі України, термін "інститут спільного 
інвестування" – у значенні, наведеному в Законі 
України "Про інститути спільного інвестування", інші 
терміни - у значенні, наведеному в Законі України "Про 
державну підтримку інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями в Україні.

3. Заявник повинен відповідати всім критеріям щодо 
фінансової спроможності заявника для реалізації 
інвестиційного проекту, визначеним цими вимогами, а 
саме:

…
критерію достатності чистого операційного 

грошового потоку;
…

3. Заявник повинен відповідати всім критеріям щодо 
фінансової спроможності заявника для реалізації 
інвестиційного проекту, визначеним цими вимогами, а 
саме:

…
критерію достатності чистого операційного 

грошового потоку;
…

Положення відсутнє Для інститутів спільного інвестування замість 
критерію достатності чистого операційного грошового 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1116-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1116-20
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потоку застосовується критерій – достатності чистого 
інвестиційного грошового потоку.

6. Якщо заявниками є декілька юридичних осіб, що 
разом подали заявку, критерії, визначені пунктами 10-
15 цих вимог, застосовуються до всіх юридичних осіб 
сукупно як до єдиного цілого, а вимоги, 
визначені пунктами 16-24 цих вимог, у разі неможливості 
підтвердження наявності джерел фінансування для 
покриття значних інвестицій у повному обсязі відповідно 
до пункту 15 цих вимог, - до тієї юридичної особи (осіб), 
яка забезпечуватиме фінансування інвестиційного 
проекту за рахунок залучених коштів.

…
Якщо заявник подає лист-підтвердження від 

Міжнародної фінансової корпорації, Європейського банку 
реконструкції та розвитку, Європейського інвестиційного 
банку та урядових фінансових організацій, що створені 
урядом (урядами) іноземної держави (іноземних держав), 
про підписання між заявником або інвестором із 
значними інвестиціями та відповідною міжнародної 
фінансовою організацією/урядовою фінансовою 
організацією кредитного договору для реалізації 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями, до 
нього застосовується виключно критерій, 
визначений пунктами 14 і 15 цих вимог.

6. Якщо заявниками є декілька юридичних осіб, що 
разом подали заявку, критерії, визначені пунктами 10-
15 цих вимог, застосовуються до всіх юридичних осіб 
сукупно як до єдиного цілого, а вимоги, 
визначені пунктами 16-24 цих вимог, у разі неможливості 
підтвердження наявності джерел фінансування для 
покриття значних інвестицій у повному обсязі відповідно 
до пункту 15 цих вимог, - до тієї юридичної особи (осіб), 
яка забезпечуватиме фінансування інвестиційного 
проекту за рахунок залучених коштів.

…
Якщо заявник подає лист-підтвердження від 

Міжнародної фінансової корпорації, Європейського банку 
реконструкції та розвитку, Європейського інвестиційного 
банку, інших міжнародних фінансових організацій, 
членом яких є Україна, та урядових фінансових 
організацій, що створені урядом (урядами) іноземної 
держави (іноземних держав), про підписання між 
заявником або інвестором із значними інвестиціями та 
відповідною міжнародної фінансовою 
організацією/урядовою фінансовою організацією 
кредитного договору для реалізації інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями, до нього 
застосовується виключно критерій, визначений пунктами 
14 і 15 цих вимог.

Положення відсутнє Якщо заявником є публічна компанія, акції 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n36
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n36
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n45
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n43
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n42
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n43
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n36
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n36
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n45
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n43
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n42
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n42
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n43
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(частки) якої перебувають в обігу на визнаній 
фондовій біржі, яка входить до переліку іноземних 
фондових бірж на яких розміщено іноземні боргові 
цінні папери нерезидентом, оподаткування доходу 
якого здійснюється відповідно до підпункту 141.4.11 
пункту 141.4 статті 141 Податкового кодексу України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від  6 вересня 2017 р. № 675, на виконання 
положень статті 392 Податкового кодексу України, до 
такої юридичної особи застосовується виключно 
критерій, визначений пунктами 14 і 15 цих вимог.

Положення відсутнє Документи, зазначені у підпунктах 1-4, 6 пункту 8 
цих вимог, подаються щодо всіх юридичних осіб, що 
разом подали заявку.

Документи, зазначені у підпункті 5 пункту 8 цих 
вимог, можуть подаватися однією або кількома 
юридичними особами, що разом подали заявку та які 
забезпечуватимуть фінансування інвестиційного 
проекту за рахунок залучених коштів.

Юридичні особи, що подали спільну заявку, 
зобов`язані подати в складі заявки договір про 
співпрацю в реалізації інвестиційного проекту.

7. Для цілей підтвердження відповідності заявника 
критеріям щодо його фінансової спроможності для 
реалізації інвестиційного проекту, що визначені пунктами 
10-15 цих вимог, заявник має право використовувати 

7. Для цілей підтвердження відповідності заявника 
критеріям щодо його фінансової спроможності для 
реалізації інвестиційного проекту, що визначені пунктами 
10-15 цих вимог, заявник має право використовувати 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n36
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n36
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n36
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n36
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підтвердні документи материнської компанії та/або осіб, 
пов’язаних із заявником відносинами контролю. Заявник 
або материнська компанія заявника або особа, пов’язана 
із заявником відносинами контролю, повинні відповідати 
всім вимогам до фінансової стійкості, рентабельності та 
ліквідності, визначеним пунктами 16-24 цих вимог, у разі 
коли такі особи забезпечуватимуть фінансування 
інвестиційного проекту за рахунок власних та/або 
залучених коштів, а також не можуть підтвердити 
наявність джерел фінансування для покриття значних 
інвестицій у повному обсязі відповідно до пункту 15 цих 
вимог.

Якщо заявник, який подає заявку протягом 2021-2022 
років, не може підтвердити відповідність критеріям щодо 
його фінансової спроможності для реалізації 
інвестиційного проекту, що визначені пунктами 10-24 цих 
вимог, заявник має право використовувати свої підтвердні 
документи, а також підтвердні документи материнської 
компанії та/або осіб, пов’язаних із заявником відносинами 
контролю, за 2019 фінансовий рік. При цьому заявник 
повинен надати копію фінансової звітності та 
аудиторського звіту за останній фінансовий рік, а також 
за 2019 рік.

підтвердні документи материнської компанії та/або осіб, 
пов’язаних із заявником відносинами контролю. Заявник 
або материнська компанія заявника або особа, пов’язана 
із заявником відносинами контролю, повинні відповідати 
всім вимогам до фінансової стійкості, рентабельності та 
ліквідності, визначеним пунктами 16-24 цих вимог, у разі 
коли такі особи забезпечуватимуть фінансування 
інвестиційного проекту за рахунок власних та/або 
залучених коштів, а також не можуть підтвердити 
наявність джерел фінансування для покриття значних 
інвестицій у повному обсязі відповідно до пункту 15 цих 
вимог.

Якщо заявник, який подає заявку протягом 2021-2022 
років, не може підтвердити відповідність критеріям щодо 
його фінансової спроможності для реалізації 
інвестиційного проекту, що визначені пунктами 10-24 цих 
вимог, заявник має право використовувати свої підтвердні 
документи, а також підтвердні документи материнської 
компанії та/або осіб, пов’язаних із заявником відносинами 
контролю, за 2019 фінансовий рік. При цьому заявник 
повинен надати копію фінансової звітності та 
аудиторського звіту за останній фінансовий рік, а також 
за 2019 рік.

Положення відсутнє Якщо заявник використовує підтвердні документи 
материнської компанії та/або осіб, пов`язаних із 
заявником відносинами контролю, для підтвердження 
відповідності критеріям щодо фінансової 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n45
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n43
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n36
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n45
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n43
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n36
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спроможності заявника для реалізації інвестиційного 
проекту, зазначеним у цих вимогах, крім необхідної 
фінансової інформації про відповідну материнську 
компанію та/або особу, пов`язану із заявником 
відносинами контролю, що зазначені у пунктах 8-9 
цих вимог, заявник повинен подати також лист-
зобов`язання такої материнської компанії та/або 
особи, пов`язаної із заявником відносинами контролю. 
Такий лист-зобов`язання підписується 
уповноваженою особою та повинен підтверджувати 
готовність материнської компанії та/або особи, 
пов`язаної із заявником відносинами контролю, 
профінансувати інвестиційний проект, якщо 
заявником передбачається фінансування частини 
значних інвестицій в об`єкт інвестування за рахунок 
залучених коштів.

8. Заявник подає:
…
5) лист про наміри (листи про наміри) від банку 

(банків), які відповідають вимогам надійності банків, що 
визначені пунктами 27-29 цих вимог, або від 
Міжнародної фінансової корпорації, Європейського банку 
реконструкції та розвитку, Європейського інвестиційного 
банку та урядових фінансових організацій, що створені 
урядом (урядами) іноземної держави (іноземних держав), 
щодо готовності надати заявнику фінансування у сумі, 
достатній для реалізації інвестиційного проекту, якщо 
заявником передбачається фінансування частини значних 

8. Заявник подає:
…
5) лист про наміри (листи про наміри) від банку 

(банків), які відповідають вимогам надійності банків, що 
визначені пунктами 27-29 цих вимог, або від 
Міжнародної фінансової корпорації, Європейського банку 
реконструкції та розвитку, Європейського інвестиційного 
банку, інших міжнародних фінансових організацій, 
членом яких є Україна, та урядових фінансових 
організацій, що створені урядом (урядами) іноземної 
держави (іноземних держав), щодо готовності надати 
заявнику фінансування у сумі, достатній для реалізації 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n84
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n84
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інвестицій в об’єкт інвестування за рахунок залучених 
коштів, або лист-підтвердження від Міжнародної 
фінансової корпорації, Європейського банку 
реконструкції та розвитку, Європейського інвестиційного 
банку та урядових фінансових організацій, що створені 
урядом (урядами) іноземної держави (іноземних держав), 
про підписання між заявником або інвестором із 
значними інвестиціями та відповідною міжнародною 
фінансовою організацією/урядовою фінансовою 
організацією кредитного договору для реалізації 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями. Строк 
дії зазначених листів повинен становити не менше ніж 24 
місяці з дати подання заявки;

…

інвестиційного проекту, якщо заявником передбачається 
фінансування частини значних інвестицій в об’єкт 
інвестування за рахунок залучених коштів, або лист-
підтвердження від Міжнародної фінансової корпорації, 
Європейського банку реконструкції та розвитку, 
Європейського інвестиційного банку, інших 
міжнародних фінансових організацій, членом яких є 
Україна, та урядових фінансових організацій, що 
створені урядом (урядами) іноземної держави (іноземних 
держав), про підписання між заявником або інвестором із 
значними інвестиціями та відповідною міжнародною 
фінансовою організацією/урядовою фінансовою 
організацією кредитного договору для реалізації 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями. Строк 
дії таких листів про наміри або про підтвердження 
повинні становити не менше ніж 24 місяці з дати подання 
заявки;"

…
Положення відсутнє 51) лист-підтвердження від банку (банків) щодо 

його відповідності вимогам надійності банків, що 
визначені пунктами 27-29 цих вимог, якщо заявник 
надав лист про наміри (листи про наміри) від банку 
(банків) відповідно до підпункту 5 пункту 8 цих вимог;

6) довідку/виписку з рахунка (довідки/виписки з 
рахунків) від банку або інший документ (документи) про 
підтвердження наявності грошових коштів або 
відповідних ліквідних активів;

6) довідку/виписку з рахунка (довідки/виписки з 
рахунків) від банку або інший документ (документи) про 
підтвердження наявності грошових коштів або 
відповідних ліквідних активів (гроші та їх еквіваленти, 
поточні фінансові інвестиції, дебіторська 
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заборгованість);
Положення відсутнє Критерій достатності чистого інвестиційного 

грошового потоку
131. Критерій достатності чистого інвестиційного 

грошового потоку застосовується виключно до 
інститутів спільного інвестування.

132. Чистий інвестиційний грошовий потік означає 
доступні грошові кошти, отримані від інвестиційної 
діяльності, за вирахуванням витрат у процесі ведення 
інвестиційної діяльності.

133. За критерієм достатності чистого 
інвестиційного грошового потоку заявник, а також 
материнські компанії та/або особи, пов`язані із 
заявником відносинами контролю, разом повинні 
мати чистий інвестиційний грошовий потік у розмірі 
не менше 20 відсотків запланованого розміру значних 
інвестицій в об`єкти інвестування на кінець 
останнього фінансового року, що підтверджується 
аудиторським звітом.

Постанова Кабінету Міністрів України від 28 липня 2021 р. № 819 "Про затвердження Порядку та 
методології проведення оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями"

Положення відсутнє 31. Оцінка інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями, фінансування якого 
забезпечуватиметься за рахунок залучених коштів від 
Міжнародної фінансової корпорації, Європейського 
банку реконструкції та розвитку, Європейського 
інвестиційного банку, інших міжнародних фінансових 
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організацій, членом яких є Україна, або урядових 
фінансових організацій, що створені урядом (урядами) 
іноземної держави (іноземних держав), відповідно до 
листа-підтвердження від такої міжнародної фінансової 
організації про підписання кредитного договору 
проводиться Мінекономіки етапами, передбаченими 
пунктом 3 цього Порядку, протягом 45 календарних 
днів.

5. Мінекономіки протягом десяти робочих днів з дня 
надходження документів, зазначених у пунктах 
3 і 4 цього Порядку, проводить перевірку відповідності 
заявника, інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями та поданих документів вимогам 
законодавства.

5. Мінекономіки протягом десяти робочих днів з дня 
надходження документів, зазначених у пунктах 
3 і 4 цього Порядку, проводить перевірку відповідності 
заявника, інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями та поданих документів вимогам 
законодавства (у випадку, визначеному у пункті 31 
цього Порядку, протягом 5 робочих днів).

9. У разі коли за результатами перевірки, 
визначеної пунктом 5 цього Порядку, не виявлено 
невідповідність заявника, інвестиційного проекту із 
значними інвестиціями та поданих документів 
встановленим законодавством вимогам, Мінекономіки 
надсилає документи, визначені у пунктах 3 і 4 цього 
Порядку, в електронній формі:

…
Мін’юсту - для проведення аналізу проекту 

спеціального інвестиційного договору, підготовки в разі 
потреби зауважень щодо його доопрацювання та подання 
відповідних пропозицій;

9. У разі коли за результатами перевірки, 
визначеної пунктом 5 цього Порядку, не виявлено 
невідповідність заявника, інвестиційного проекту із 
значними інвестиціями та поданих документів 
встановленим законодавством вимогам, Мінекономіки 
надсилає документи, визначені у пунктах 3 і 4 цього 
Порядку, в електронній формі:

…
Мін`юсту – для проведення аналізу проекту 

спеціального інвестиційного договору, примірна форма 
якого  визначається нормативно-правовим актом 
центрального органу виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну інвестиційну 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n26
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n26
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n20
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…

політику, підготовки в разі потреби зауважень щодо його 
доопрацювання та подання відповідних пропозицій;

…
10. Мінфін, Міндовкілля, Мін’юст, Антимонопольний 

комітет, центральний орган виконавчої влади, що 
забезпечує формування державної політики у сфері, в 
якій передбачається реалізувати інвестиційний проект із 
значними інвестиціями, орган місцевого самоврядування 
протягом двадцяти календарних днів з дати надходження 
документів, що зазначені у пункті 8 цього Порядку, 
розглядають їх і надсилають Мінекономіки результати 
проведеного аналізу та відповідні пропозиції або 
зазначають про їх відсутність.

10. Мінфін, Міндовкілля, Мін’юст, Антимонопольний 
комітет, центральний орган виконавчої влади, що 
забезпечує формування державної політики у сфері, в якій 
передбачається реалізувати інвестиційний проект із 
значними інвестиціями, орган місцевого самоврядування 
протягом двадцяти календарних днів з дати надходження 
документів, що зазначені у пункті 9 цього Порядку, 
розглядають їх і надсилають Мінекономіки результати 
проведеного аналізу та відповідні пропозиції або 
зазначають про їх відсутність (у випадку, визначеному  
пунктом 31 цього Порядку, протягом п`ятнадцяти 
календарних днів).

11. З метою одержання інформації щодо питань, які 
належать до компетенції інших центральних та місцевих 
органів виконавчої влади, інших державних органів, 
Мінекономіки може залучати їх до проведення оцінки та 
звертатися до них із запитами для отримання відповідних 
пропозицій і роз’яснень, а також у разі необхідності 
одержання додаткової інформації та/або документів, 
необхідних для проведення оцінки, Мінекономіки може 
звертатися з відповідними запитами до уповноваженої 
установи, державних органів, органів місцевого 
самоврядування, фінансових установ, юридичних та 
фізичних осіб. Відповідь на такі запити надається у 
стислий строк, що не може становити більше десяти 

11. З метою одержання інформації щодо питань, які 
належать до компетенції інших центральних та місцевих 
органів виконавчої влади, інших державних органів, 
Мінекономіки може залучати їх до проведення оцінки та 
звертатися до них із запитами для отримання відповідних 
пропозицій і роз’яснень, а також у разі необхідності 
одержання додаткової інформації та/або документів, 
необхідних для проведення оцінки, Мінекономіки може 
звертатися з відповідними запитами до уповноваженої 
установи, державних органів, органів місцевого 
самоврядування, фінансових установ, юридичних та 
фізичних осіб. Відповідь на такі запити надається у 
стислий строк, що не може становити більше десяти 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n29
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/819-2021-%D0%BF#n29
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робочих днів. робочих днів (у випадку, визначеному пунктом 31 
цього Порядку, протягом п`яти робочих днів).

Додаток 1 до Порядку
…

визначає право Мінекономіки запитувати додаткову 
інформацію, яка обґрунтовано потребується для розгляду 
заявки; припинити проведення оцінки інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями (далі - проект), якщо в 
рамках проведення оцінки виявлено невідповідності 
заявника, проекту та поданих документів встановленим 
законодавством вимогам; надати висновок про 
недоцільність реалізації проекту та відмову в укладенні 
спеціального інвестиційного договору з підстав, 
визначених Законом України “Про державну підтримку 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями в 
Україні” (далі - Закон);

…

Додаток 1 до Порядку
…

визначає право Мінекономіки запитувати додаткову 
інформацію, яка обґрунтовано потребується для розгляду 
заявки; припинити проведення оцінки інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями 
_________________________________________________

назва проекту із значними інвестиціями

(далі - проект), якщо в рамках проведення оцінки 
виявлено невідповідності заявника, проекту та поданих 
документів встановленим законодавством вимогам; 
надати висновок про недоцільність реалізації проекту та 
відмову в укладенні спеціального інвестиційного 
договору з підстав, визначених Законом України “Про 
державну підтримку інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями в Україні” (далі - Закон);

…
До цієї заявки додаються:
довіреність (довіреності) (за наявності) або інші 

документи на представництво заявника;

інформація про заявника, що містить найменування 
юридичної особи заявника, організаційно-правова форма 
(корпорація, товариство тощо), дані про реєстрацію 
компанії (реєстраційний номер, дата, місце, орган 
реєстрації тощо), країна реєстрації, юридична адреса, 

До цієї заявки додаються:
довіреність (довіреності) (за наявності) або інші 

документи на представництво заявника, на ___ арк.;

інформація про заявника, що містить найменування 
юридичної особи заявника, організаційно-правова форма 
(корпорація, товариство тощо), дані про реєстрацію 
компанії (реєстраційний номер, дата, місце, орган 
реєстрації тощо), країна реєстрації, юридична адреса, 
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адреса головного офісу, посадові особи (повне ім’я, 
документ, що посвідчує особу, посада), номер телефону, 
номер телефаксу, адреса електронної пошти, основні 
сфери господарської діяльності;

документи, що підтверджують відповідність 
заявника вимогам щодо фінансової спроможності для 
реалізації проекту;

лист-підтвердження від заявника (одне або кілька, 
залежно від того, скільки юридичних осіб подають 
заявку) та інші документи, що підтверджують 
відповідність заявника вимогам, визначеним частиною 
четвертою статті 7 Закону, поданих заявником з 
урахуванням положень пункту 4 Порядку та методології 
проведення оцінки інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями;

техніко-економічне обґрунтування проекту, 
розроблене з урахуванням вимог до техніко-економічного 
обґрунтування інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями;

проект спеціального інвестиційного договору.

адреса головного офісу, посадові особи (повне ім’я, 
документ, що посвідчує особу, посада), номер телефону, 
номер телефаксу, адреса електронної пошти, основні 
сфери господарської діяльності, на ___ арк.;

документи, що підтверджують відповідність 
заявника вимогам щодо фінансової спроможності для 
реалізації проекту, на ___ арк.;

лист-підтвердження від заявника (одне або кілька, 
залежно від того, скільки юридичних осіб подають 
заявку) та інші документи, що підтверджують 
відповідність заявника вимогам, визначеним частиною 
четвертою статті 7 Закону, поданих заявником з 
урахуванням положень пункту 4 Порядку та методології 
проведення оцінки інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями, на ___ арк.;

техніко-економічне обґрунтування проекту, 
розроблене з урахуванням вимог до техніко-економічного 
обґрунтування інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями, на ___ арк.;

проект спеціального інвестиційного договору, 
на ___ арк.

Постанова Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2021 р. № 805 "Про затвердження Порядку ведення 
реєстру інвестиційних проектів із значними інвестиціями та переліку відомостей, що вносяться до реєстру 
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інвестиційних проектів із значними інвестиціями"
Перелік відомостей про інвестиційний проект із 

значними інвестиціями (далі - інвестиційний проект), що 
вносяться до реєстру інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями, включає:

…
розмір фактично внесених інвестицій в об’єкт 

інвестування;

загальний обсяг, форми та строки надання державної 
підтримки інвестору із значними інвестиціями для 
реалізації інвестиційного проекту;

обсяг фактично наданої державної підтримки за 
спеціальним інвестиційним договором у розрізі форм 
надання такої підтримки;

Перелік відомостей про інвестиційний проект із 
значними інвестиціями (далі - інвестиційний проект), що 
вносяться до реєстру інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями, включає:

…
розмір фактично внесених інвестицій та 

дисконтований їх обсяг в об’єкт інвестування;

загальний обсяг (з урахуванням дисконту та без 
нього), форми та строки надання державної підтримки 
інвестору із значними інвестиціями для реалізації 
інвестиційного проекту;

обсяг фактично наданої державної підтримки та 
дисконтований її обсяг за спеціальним інвестиційним 
договором у розрізі форм надання такої підтримки;

Виконувач обов’язків Міністра 
економіки України                                                                                                                          Олександр ГРИБАН
___   ____________ 2022 р.








